
İZMİR İL BAŞKANLIĞI BÜYÜK GERGİNLİK YAŞANDI 

400 kişilik yoga
buluşması n 8’de

Beren Saat’ten
ikinci klip n 8’de

Ozgür Ozel TBMM
grubunu topluyor

CHP’de olaylı gece
CHP İzmir İl Başkanlığı’nda arbede yaşandı. Utku Gümrükçü görevi devraldı. Taraflar arasında
gerginlik yaşandı, yumruklaşmalar oldu. Seçilmiş Genel Başkan Özgür Özel’in posteri kaldırıldı

Öğretmenler
açlık grevini
sürdürüyor
AnKArA'DA 8 gündür

açlık grevini sürdüren
Özel Sektör
Öğretmenleri Sendikası
üyeleri ve öğretmenler,
talepleri karşılanana
kadar eylemlerini
sürdüreceklerini
belirtti.n 4’te

CHP’den 
AKP’ye jet
transfer
CHP'DEn dün sabah

saatlerinde istifa ettiğini
açıklayan Levent Koç,
aynı gün içerisinde AK
Parti saflarına katıldı.
Koç'un AK Parti'ye
katılımı, Teşkilat
Buluşması'nda
resmiyet kazandı. n 4’te

CHP lideri Özgür Özel’in bugünkü grup toplantısında bundan sonra
izlenecek yol haritasını ve stratejisinin detaylarını anlatması bekleniyor

Konak Belediyesi, kentin
tarihi mirasını koruma
çalışmaları kapsamında
bir yapıyı daha ayağa
kaldırıyor. Konak’ın tarihi
ve kültürel mirasını
geleceğe taşıyacak
Hamdi Dalan Sabun
Fabrikası’nda
restorasyon süreci
başlıyor. n 3’te

Konak’ta tarihi yapı yaşatılıyor

İL BAŞKAnLArI!
CHP lideri Özgür Özel,
TBMM’de A takımıyla bir araya
geldi. TBMM CHP Grup Yönetim
Kurulu Toplantı Odası’nda
gerçekleşen toplantının ana
gündem maddeleri, "Görevden
alınan il başkanları", "Olağanüstü
kurultay için atılacak adımlar" ve
"Saha ziyaretleri" oldu.
Toplantıda, CHP'nin haftalık
TBMM Grup Toplantısı da
gündeme geldi. Özel, bugün grup
toplantısında konuşma kararı aldı.
Kemal Kılıçdaroğlu kanadı ise bu
hafta grup toplantısı
yapmayacağını açıklamıştı.
n 4’te

Akdeniz Edebiyat
Günleri sona erdi

5. Uluslararası Akdeniz Edebiyat
Günleri, Türkiye ve farklı ülkelerden çok
değerli yazarları, akademisyenleri ve
düşünce insanlarını buluşturdu. n 8’de

Sarıgerme’de engelsiz
bir yaz hikâyesi n 8’de

Bal, merkezin
vazgeçilmezi
İZmİr Büyükşehir Belediyesi
Yurdoğlu Engelli Hizmet Merkezi'ni
yuva edinen Bal, artık merkezin en
sevilen "çalışanlarından" biri. n 2’de

TUGAY VE GÜÇ’Ün YAnInDA
YEnİ dönemde kimseyi dışlamaya
gelmediğini belirten Gümrükçü, CHP çatısı
altında çalışmak isteyen herkesle birlikte
hareket edeceğini ifade etti. Partiye güç
katmak amacıyla göreve başladığını söyleyen
Gümrükçü, “Girdiği kabın şekline giren değil,
girdiği yere şekil veren bir siyasetçiyim. Farkı
en yakın zamanda göreceksiniz” dedi. Öte
yandan Gümrükçü, CHP’den istifa eden Cemil
Tugay ile kişisel bir sorunu olmadığını
belirterek, hem Tugay’ın hem de Çağatay
Güç’ün yanında olduğunu söyledi. Utku
Gümrükçü, CHP’nin farklı görüş ve renklerle
güçlü olduğunu belirtti. n 5’te

Can Pulak

Beyaz Geceler
ve Leningrad

n Sayfa 5’te

Merkezefendi’ye 
spor kompleksi 
mErKEZEfEnDİ Belediyesi, spora
ve gençliğe yönelik yatırımlarına bir
yenisini daha ekleyerek ilçeye spor
kompleksi kazandırıyor. n 3’te

Şirinyer Parkı 
yenileniyor
İZmİr Büyükşehir Belediyesi,
Buca’nın simge yeşil alanlarından
Şirinyer Parkı’nda kapsamlı
yenileme çalışması başlattı. n 3’te
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TÜZÜĞE DİKKAT ÇEKTİ
CHP İzmir İl Başkanlığı’nda görev değişimi
gerginliğe sahne oldu. MYK kararıyla il
başkanlığına atanan Utku Gümrükçü görevi
devralırken, devir teslim sürecinde arbede
yaşandı. Gümrükçü, yaşananlardan dolayı özür
dileyerek parti içinde birlik mesajı verdi.Basın
toplantısında konuşan Gümrükçü, yaşanan
gerginliğin sorumluluğunun eski yönetimde
olduğunu savunarak CHP’nin hukuk ve tüzük
kuralları çerçevesinde yönetildiğini söyledi.
Devir teslim sürecinde yaşanan olaylardan
dolayı kırdığı veya üzdüğü kişilerden özür
dileyen Gümrükçü, partinin kişilerin üzerinde
bir değer olduğunu vurguladı.



İzmir Büyükşehir Belediyesi Engelli
Çalışmaları Şube Müdürlüğü’ne bağlı
Yurdoğlu Engelli Hizmet Merkezi,
binayı mesken tutan terk edilmiş 
köpek Bal’ı beslerken, onu
sahiplenebilmek için arayışa girdi. 
Bu sırada Veteriner İşleri Dairesi
Başkanlığı tarafından başlatılan Patili
Dostlar İş Başında projesinin haberini
alan merkez çalışanları, Bal’ı
sahiplenerek merkezin daimi üyelerinden
biri yaptı. Uysal karakteriyle dikkat
çeken Bal, mesai sırasında kravat
takmayı da ihmal etmiyor. Merkeze
gelen personeli ve engellileri karşılayan
sevimli köpek, engelli çocuklar ve
gençlere kendini sevdiriyor ve onlarla
oyun oynuyor. Bakımı merkez 
personeli tarafından verilen İngiliz
Cocker Spaniel cinsi Bal’ın mama
desteği ve koruyucu hekimlik 
hizmetleri ise Veteriner İşleri Dairesi
Başkanlığı tarafından karşılanıyor.
Merkezde görev yapan aile danışmanı,
psikososyal destek uzmanı Birce Ulya
Kalan, Bal ile yakından ilgileniyor. 

Bal ile Yurdoğlu Engelli Hizmet
Merkezi’nde tanıştıklarını belirten 
Birce Ulya Kalan, “Bal, merkeze 
her gün gelmeye başladı. Ona yemek ve
su verdik, onunla oyun oynadık. Sonra
yavaş yavaş merkezi adeta fethetti.
Onunla ilgili nasıl bir çözüm üretebiliriz
diye düşünürken Veteriner İşleri 
Dairesi Başkanlığı tarafından Patili
Dostlar İş Başında projesinin 
başladığını duyduk. Bütün dualarım
kabul oldu diyebilirim. Çünkü Bal
Urla’da yaşıyormuş ve terk edilmiş.
Proje dahilinde Bal’ı memur olarak 
işe başlatmış olduk. Sabah bizleri
karşılıyor, bize sarılıyor. Onunla birlikte
oyunlar oynuyoruz. Günün kalan
zamanında bol bol dinleniyor, yemek
yiyor” dedi.

Terapi köpeği
Bal’ın görev tanımının insanların

psikolojisini iyi yönde yükseltmesi
olduğunu kaydeden Birce Ulya Kalan,
“Bal misafirlerimize eşlik ediyor,
çocuklarla vakit geçiriyor. Köpek

korkusu olan engelli bireylerle de 
zaman geçiriyor ve Bal ‘terapi köpeği’
gibi davranıyor. Terapi köpeği arasaydık
bile Bal gibi bir köpeği bulamazdık.
Çünkü o kimseyi korkutmayan bir
köpek. Çocuklar da onun
sayesinde korkularını
yenmeye başladı.
Korkuları aşmak
için onların
üzerine doğru
şekilde
gidilmesi
gerekir. Biz
zaten özel
eğitimciyiz.
Çocuklarda
davranış
değişikliği
çalışırız ama Bal’la
burada onların
korkularını yenmek üzere de
çalışmalar yapıyoruz. Bal da sanki bu
görev için doğmuş gibi bizimle birlikte
ve iyi ki var” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

KKTC’de düzenlenen 48. Güzelyurt
Portakal Festivali’ne katılan Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, kardeş şehir Güzelyurt ile iş
birliği ve ortak proje vurgusu yaptı.
Ziyarette, iki belediyenin ortak emeği
olan GÜZ-MEK kursiyerlerinin el emeği
ürünleri büyük beğeni topladı.   

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, KKTC’nin köklü
etkinliklerinden biri olan 48. Güzelyurt
Portakal Festivali kapsamında adaya
resmi bir ziyaret gerçekleştirdi. Güzelyurt
Belediye Başkanı Mahmut Özçınar ve
heyeti tarafından ağırlanan Başkan
Dutlulu, festival alanındaki etkinliklere
katılarak Güzelyurt halkının coşkusuna
ortak oldu. Ziyaretin en anlamlı
duraklarından biri, iki belediyenin
kardeşlik ilişkileri kapsamında daha önce
açılışı birlikte gerçekleştirilen GÜZ-MEK
(Güzelyurt Belediyesi Meslek Edindirme
Kursları) standı oldu. Standı Güzelyurt

Belediye Başkanı Mahmut Özçınar ile
birlikte gezen Başkan Dutlulu,
kursiyerlerin ürettiği işlerini inceleyerek
tebrik etti. 

Festival coşkusu 
Ziyaret programı kapsamında iki

belediye başkanı, festival sahnesinde yer
alan ünlü sanatçı Leman Sam’ın
konserine geçerek Güzelyurtlularla
birlikte keyifli bir akşam geçirdi. Başkan
Dutlulu ve Başkan Özçınar, uzun yıllara
dayanan "Kardeş Kent" protokolünün
sadece kağıt üzerinde kalmadığını, somut
projelerle hayat bulduğunu ifade ettiler.
Gelecek döneme dair vizyonlarını
paylaşan başkanlar, iki kent arasındaki
bağların daimi olduğuna olan inançlarını
yinelerken, önümüzdeki süreçte de ortak
projeler üretme kararlılığını vurguladılar.
Ziyaret, sanatçıya hediye takdimi ve
günün anısına fotoğrafların çekilmesiyle
sona erdi.  İHA

İzmir'de sokağa
terk edilen ve
İzmir Büyükşehir
Belediyesi
Yurdoğlu Engelli
Hizmet
Merkezi'ni yuva
edinen Bal, artık
merkezin en
sevilen
"çalışanlarından
" biri.
Sahiplenilerek
merkezin
kadrolu üyesi
haline gelen
sevimli köpek,
engelli çocuklar
ve gençlerle özel
bağ kuruyor

Honaz Belediyesi, ilçenin simgesi haline
gelen kirazın bereketini ve kültürel
değerlerini yaşatmak amacıyla
düzenlediği Honaz Kiraz Kültür ve Sanat
Festivali için geri sayıma başladı. 27-28-
29-30 Haziran tarihlerinde Honaz Kapalı
Pazar Yeri’nde gerçekleştirilecek festival,
müzikten kültürel etkinliklere kadar
birçok renkli programa ev sahipliği
yapacak. Dört gün sürecek festivalde
vatandaşlar hem eğlenecek hem de
Honaz’ın geleneksel değerlerini birlikte
yaşama fırsatı bulacak. Festival
programı kapsamında;  konserlerin yanı
sıra yerel sanatçıların sahne
performansları, kültürel etkinlikler ve
çeşitli gösteriler de festival boyunca
vatandaşlarla buluşacak. İHA

Kiraz kültür ve
Sanat festivali

Menteşe Belediye Tiyatrosu Türk
tiyatrosunun en prestijli seyirci
ödüllerinden olan İstanbul merkezli
Direklerarası Diğer Şehirler Seyirci
Ödülleri töreninde, 'Ölümcül Çocuk
Parkı Yaraları' oyunuyla canlandırmada
bütünlük, en iyi ekip uyumu ve toplu
oyunculuk branşlarından oluşan
Ensemble Ödülü kazandı. Seçici
kurulunun tiyatro eleştirmenlerinden
değil, düzenli oyun izleyen gönüllü
seyircilerden oluştuğu, oyunların canlı
izlendikten sonra performans, tasarım
ve prodüksiyon olmak üzere üç ana
başlıkta değerlendirildiği Direklerarası
Seyirci Ödüllerinin 26. Ödül töreni
İstanbul Atacan Koleji Salonu'nda
yapıldı. İHA 

Menteşe tiyatrosuna
ensemble ödülü

Burhaniye ilçesinde, Şehit Turhan
Bayraktar Parkında düzenlenen ikinci el
mezadı ilgi görürken, mezatta satışa
çıkan İshak Paşa tabağı da ilgi odağı oldu.
Tabağı Ankara’da bir mezattan satın
aldığını kaydeden Nazmi Terzi, tabağa 7
bin 500 lira istediğini söyledi.
Burhaniye’de düzenlenen ikinci el
mezatları ilgi görüyor. Mezatta halıdan,
kilime ve mutfak gereçlerine kadar
yüzlerce ürün satışa çıkarken, bazen
antika eserlerde satışa çıkıyor. 67
yaşındaki Nazmi Terzi’nin satışa sunduğu
bakır İshakpaşa tabağı da ilgi odağı oldu.
Yıllardır mezatlara katıldığını kaydeden
Nazmi Terzi, "Bu tabağı yıllar önce
Ankara'da bir mezattan satın almıştım. "
dedi. İHA 

İshak Paşa 
tabağı ilgi gördü

Denizli’de 8 asırdır yetiştirilen 4
endemik ırktan birisi olan Tokur
güvercinleri, 2026 Yılı Güzellik
Yarışması'nda boy gösterdi.
Yüzlerce yıllık bir kültürü yaşatan
etkinlikte, yetiştiriciler ve güvercin
sevdalıları bir araya geldi.
Yarışmada güvercinler; "Düz
Renk" ile "Çakal Renk" ve
"Erkekler" ile "Dişiler" olmak üzere
toplam 4 ayrı kategoride
değerlendirildi. Titizlikle yapılan
değerlendirmelerde hakem heyeti,

Tokur güvercini yetiştiricileri Dr.
Hayri Ün, Cüneyt Arıkan, Cihan
Tanrıöğen ve İskender
Damgacı'dan oluştu.Hakem
heyetinden İskender Damgacı,
Tokur ırkının dünyadaki diğer
güvercinlerden ayrılan eşsiz
özelliklerine dikkat çekerek; "Tokur
ırkı güvercinlerimiz; iri kafa yapıları,
karakteristik göz renkleri, belirgin
göz çerçeveleri, aşağıya bakan
kısa gagaları ve gaga üzerindeki
kalın burun köpükleriyle dikkat

çeker. En belirgin fiziksel
özelliklerinden biri de yürürken
kendine has bir şekilde parmak
uçlarında yürümeleridir. Tokurların
ilk bilinmesi gereken özelliklerinden
biri düz renkli oluşlarıdır. Arap, gök,
gümüş, mor ve dağlı gibi renkler en
eski bilinen renklerdir. Bu renkler
parlak değil, mattır; sönük ve antik
görünümlü olanlar orijinal kabul
edilir. Bu renklerin üzerinde 'sinek'
adı verilen siyah çilcikler olması
istenir." dedi. İHA

Sirkeci Garı'nda restorasyon ve
dönüşüm çalışmaları sürüyor. Kültür ve
Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy,
tarihi gar sahasının ulaşım işlevini
koruyarak kütüphaneler, sanat ve etkinlik
alanlarıyla yaşayan bir kültür adasına
dönüştürüleceğini açıkladı. Ersoy, özgün
mimarisiyle yeniden ihya edilen
Sirkeci'nin İstanbul'un yaşayan tarih
alanlarından biri haline geleceğini
söyledi.

Sirkeci Garı'nın Anadolu'dan gelenler
için Avrupa'ya ve Rumeli'ye açılan en
önemli geçiş noktalarından biri olduğunu
belirten Bakan Ersoy, savaş
dönemlerinde göç hareketleri ve asker
sevkiyatlarının da bu bölgeden
gerçekleştirildiğini söyledi. Batıdan
doğuya gelen yabancıların ilk uğrak
noktalarından birinin de Sirkeci
olduğunu ifade eden Ersoy, "Hem bir

taşıma-ulaşım aksı olarak hem de şehrin
hafızası olarak değerlendirdiğimiz zaman
çok farklı fonksiyonları olan çok farklı
hatıraları olan bir yer" dedi.

‘Eskiye uygun’
Sirkeci Garı'nın yoğun işçilikli ve

çok özel bir yapı olduğunu vurgulayan
Bakan Ersoy, tarihi gar binasının özgün
mimarisine uygun şekilde yeniden ayağa
kaldırıldığını söyledi. Ersoy, "Sirkeci de
de ana gar binası çok narin bir bina
baktığınız zaman. İşçiliğin de çok yoğun
olduğu bir bina. O işçiliklerle tekrar
eskisine uygun bir şekilde ihya ediliyor"
diye konuştu.

Sirkeci'de ulaşım aksı özelliğinin
korunacağını belirten Bakan Ersoy, tarihi
gar sahasının aynı zamanda kültür ve
yaşam merkezi olarak yeniden
şekillendirildiğini söyledi. İHA

Sirkeci Garı, ‘Yaşayan 
Kültür Adası’ yolunda

Güzelyurt Portakal 
Festivali’ne yoğun ilgi  
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PSİKOSOSYAL DESTEK UZMANI KALAN: YEMEK VE SU VERDİK

Bal’ın kimliği hazır
Bal’ın Yurdoğlu Engelli Hizmet
Merkezi tarafından sahiplenildiği

ve bakımının
üstlenildiğine dair

yazılar merkeze
asılırken,

Veteriner
İşleri Dairesi
Başkanlığı
tarafından
Engelli
Çalışmaları
Şube

Müdürlüğü
için verilen

teşekkür belgesi
de yer alıyor.

Kendine ait bir kimliği
olan Bal’ın sahibi ise Sosyal

Hizmetler Dairesi Başkanlığı
Engelli Çalışmaları Şube
Müdürlüğü olarak kayıt edildi.

Patili dost Bal,
merkezin vazgeçilmezi

Patili dost Bal,
merkezin vazgeçilmezi

Patili dost Bal,
merkezin vazgeçilmezi

Patili dost Bal,
merkezin vazgeçilmezi

Patili dost Bal,
merkezin vazgeçilmezi

Patili dost Bal,
merkezin vazgeçilmezi



Konak Belediyesi, Başkan Nilüfer
Çınarlı Mutlu’nun talimatıyla iki yıldır
hız kazandırdığı restorasyon projelerini
birbiri ardına uygulanmaya devam
ediyor. Kıllıoğlu Hamamı
restorasyonunun tamamlanmasının
ardından, şehrin yıllardır beklediği
Hamdi Dalan Sabun Fabrikası
restorasyonu için de harekete geçildi.
Proje için Konak Belediye Meclisi’nde
oy birliğiyle alınan kararla İzmir
Valiliği Yatırım İzleme ve
Koordinasyon Başkanlığında
oluşturulan katkı payı fon hesabına
başvuruldu. Sonrasında ise ihaleye
çıkılarak restorasyonun başlaması için
tüm hazırlıklar tamamlandı. Konak’ın

tarihinde önemli bir yeri olan Hamdi
Dalan Sabun Fabrikasını yeniden kent
kültürüne kazandıracak restorasyon,
düzenlenen başlangıç töreniyle start
alacak. Konak Belediyesi Hamdi Dalan
Sabun Fabrikası Restorasyonu
Başlangıç Töreni, 24 Haziran tarihinde
saat 11.00’de tarihi binanın önünde
gerçekleştirilecek.  

Tüm İzmirlileri bu tarihi günde bir
arada olmaya davet eden Başkan
Nilüfer Çınarlı Mutlu, “Konak köklü
tarihi ve zengin kültürel birikimiyle
eşsiz bir kent. Biz bu zenginliği
yeniden kentliyle buluşturmayı, tarihi
yapıları yeniden işlev kazandırarak
kent yaşamına katmayı istiyoruz.

Kıllıoğlu Hamamı bu anlamda çok
güzel bir örnek oldu. Şimdi de Hamdi
Dalan Sabun Fabrikası kentle
buluşacak. Restorasyonu
tamamlandığında sadece sergi alanı
olan bir müze değil aynı zamanda
içinde sabunculuğa dair atölyelerin
yapıldığı, geleneksel üretim şekillerinin
yeniden hayat bulduğu yaşayan bir
mekan olacak. Bu dönüşümün
başlangıcına tüm Konaklı
komşularımızı bekliyoruz” ifadelerini
kullandı. 

Yaşayan bir mekan 
Yalnızca geçmişi anlatan bir sergi

alanı değil, aynı zamanda yaşayan bir

deneyim merkezi olarak 
tasarlanan Hamdi Dalan Sabun
Fabrikası’nın restorasyonu
tamamlandığında, geleneksel 
sabun üretim atölyeleri, etkileşimli
sergi alanları, eğitim programları ve
tematik etkinliklere ev sahipliği
yapacak. Ziyaretçiler sabunun ham
maddeden nihai ürüne dönüşüm
sürecini yakından gözlemleyebilecek
ve atölye çalışmalarına katılarak bu
deneyimin bir parçası olabilecek.
Yapının özgün mimari karakteri
korunarak gerçekleştirilecek
restorasyon işinin ise 540 gün
içerisinde tamamlanması planlanıyor.
HABER MERKEZİ

Konak Belediyesi, kentin tarihi mirasını koruma çalışmaları kapsamında bir yapıyı daha ayağa kaldırıyor. Konak’ın

tarihi ve kültürel mirasını geleceğe taşıyacak Hamdi Dalan Sabun Fabrikası’nda restorasyon süreci başlıyor

Merkezefendi Belediyesi, spora ve
gençliğe yönelik yatırımlarına bir
yenisini daha ekleyerek ilçeye modern
bir basketbol spor kompleksi
kazandırıyor. Belediye Başkanı Şeniz
Doğan, “Modern yapısı, teknik
donanımı ve çok yönlü kullanım
alanlarıyla merkezimiz yalnızca
Merkezefendi’mizin değil,
Denizli’mizin spor altyapısına da
önemli katkı sağlayacak” dedi.

Merkezefendi Belediyesi tarafından
Bereketler Mahallesi’nde hayata
geçirilecek basketbol spor kompleksi,
toplam bin 173,5 metrekare inşaat
alanına sahip olacak. Bodrum, zemin
ve bir kattan oluşacak tesis, sporcuların
antrenman, eğitim ve müsabaka
süreçlerine uygun şekilde planlandı.
Sporcuların ve teknik ekiplerin
ihtiyaçları gözetilerek projede kadın ve
erkek sporcular için ayrı soyunma
odaları, hakem odaları, komiser odası,
uyarıcı kontrol odası ve ilkyardım

odası gibi profesyonel kullanım
alanlarına yer verildi.

Gelişim sürecine destek
Kapalı ve açık otopark alanlarıyla

desteklenen tesis, sporculara ve
izleyicilere konforlu bir kullanım
imkanı sunacak. Basketbol spor

kompleksinin tamamlanmasıyla birlikte
Merkezefendi’de çocuklar ve gençler
daha nitelikli spor alanlarına
kavuşurken, yetenekli sporcuların
keşfedilmesi ve gelişim süreçlerinin
desteklenmesi hedefleniyor. Tesisin,
altyapı organizasyonlarından spor
eğitimlerine kadar birçok faaliyete ev

sahipliği yapması bekleniyor.
Kompleksin spor alanında önemli

yatırımlardan biri olduğunu belirten
Doğan, “Göreve geldiğimiz ilk günden
itibaren çocuklarımızın ve
gençlerimizin sporla iç içe 
büyüyeceği, yeteneklerini
geliştirebileceği modern tesisleri
ilçemize kazandıracağımızın sözünü
vermiştik. Basketbol Spor Kompleksi
de bu vizyonumuzun en önemli
örneklerinden biridir.
Merkezefendi’mizi sporun, kültürün ve
sanatın merkezi haline getirme
hedefimiz doğrultusunda
yatırımlarımızı kararlılıkla
sürdürüyoruz. Çocuklarımızın
hayallerine ulaşabildiği, gençlerimizin
kendilerini geliştirebildiği ve ulusal
başarılara imza atacak sporcuların
yetiştiği bir Merkezefendi inşa
ediyoruz. Basketbol Spor Kompleksi,
ilçemize ve şehrimize hayırlı olsun”
diye konuştu. HABER MERKEZİ 

İzmir Büyükşehir Belediyesi,
Buca’nın simge yeşil alanlarından
Şirinyer Parkı’nda kapsamlı yenileme
çalışması başlattı. İşgallerden
arındırılan parkta yeşil doku
güçlendirilirken sosyal donatı alanları
da yenileniyor. Tarihi park, daha
konforlu, güvenli ve sürdürülebilir bir
yaşam alanı olarak Bucalılarla
yeniden buluşacak.

“Bize çok çalışmak yakışır”
sloganıyla kente hizmetlerini sürdüren

İzmir Büyükşehir Belediyesi, Buca'nın
simge yeşil alanlarından Şirinyer
Parkı’nı eski canlı ve bakımlı günlerine
kavuşturuyor.  Vatandaşların parkı
daha temiz, güvenli ve verimli şekilde
kullanabilmesi amacıyla yürütülen
çalışmalar kapsamında ilk olarak park
içerisindeki işgal niteliğindeki
işletmeler tahliye edildi. Ağaç
budama çalışmalarını tamamlayan
ekipler, yeşil dokuyu güçlendirmek ve
parkın estetik görünümünü artırmak

amacıyla yeni bitki türlerinin dikimini
sürdürüyor. Sosyal donatı alanlarının
yenilenmesinden yeşil dokunun
güçlendirilmesine, kullanıcı
konforunun artırılmasından kamusal
alanların yeniden kazanılmasına
kadar birçok başlıkta yürütülen
çalışmalarla Şirinyer Parkı'nın,
Bucalıların yeniden keyifle ve güvenle
vakit geçirebildiği bir yaşam alanına
dönüştürülmesi hedefleniyor. 
MÜRVET KUBAY

HAMDİ DALAN SABUN FABRİKASI’NDA RESTORASYON SÜRECİ BAŞLIYOR 

Konak’ta tarihi
yapı yaşatılıyor

Merkezefendi’ye modern bir
basketbol spor kompleksi 
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Kablo hırsızlığı metro
seferlerini aksattı
İzmir'de dün sabah saatlerinde metro
hattındaki sinyalizasyon sistemini besleyen
kabloları çalma girişimi ulaşımda aksamalara
neden oldu. Büyükşehir'den yapılan
açıklamada, arızanın giderilmesiyle seferlerin
saat 11.00 itibarıyla normal seyrine döndüğü
bildirildi. Girişim nedeniyle hatlardaki
sinyalizasyon sisteminde arıza meydana
geldi. İzmir Büyükşehir Belediyesi'nden
konuya ilişkin yapılan açıklamada, arızayı
gidermeye yönelik çalışmaların hızla
başlatıldığı, bu süreçte yolcu güvenliğini
sağlamak amacıyla metro seferlerinin tek
hat üzerinden yapıldığı ve trenlerin düşük
hızda seyrettiği belirtildi. İHA 

Karşıyaka’dan
‘engelsiz’ hizmet 
Karşıyaka Belediyesi, internet sitesini
yapay zeka teknolojisiyle güncelleyerek
engelli vatandaşların hizmetine sundu.
Yapılan güncelleme sayesinde sitedeki
tüm görsel ve yazılı içerikler, yapay zeka
modeliyle anlık olarak sesli betimlemeye
dönüştürülüyor. Karşıyaka Belediyesi’nin
resmi internet sitesi, yapay zeka destekli
bir model ile engelli vatandaşların
kullanımını kolaylaştıracak şekilde
güncellendi. Gelişen teknolojiyi belediye
hizmetlerine entegre ederek vatandaşlara
daha etkili ve verimli hizmet etme
anlayışıyla çalışan Belediye, bu
uygulamayla erişilebilirlik konusunda
öncü bir adım attı. MÜRVET KUBAY

Şirinyer Parkı eski günlerine kavuşuyorŞirinyer Parkı eski günlerine kavuşuyorŞirinyer Parkı eski günlerine kavuşuyorŞirinyer Parkı eski günlerine kavuşuyorŞirinyer Parkı eski günlerine kavuşuyorŞirinyer Parkı eski günlerine kavuşuyor
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CHP’nin cumhurbaşkanı adayı ve
İstanbul Büyükşehir Belediye (İBB)
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun da
arasında bulunduğu 59'u tutuklu, 414
sanıklı İBB Davası’nın duruşması,
54'üncü gününde, İstanbul 40. Ağır
Ceza Mahkemesi’nce Silivri’deki
Marmara Kapalı Cezaevi’nin 1 No’lu
Duruşma Salonu’nda devam ediyor.
ANKA’nın haberine göre;
Duruşmada, tutuklu Kültür A.Ş. Plan
ve Organizasyon Müdür Vekili Barış
Kılıç, savunma yaptı.

İstanbul Aydın Üniversitesi
Radyo Televizyon Bölümü mezunu
olduğunu, mesleğe prodüksiyon
firmalarında başladığını ve görüntü
yönetmeni olarak çalıştığını anlatan
Kılıç, 2015 yılında Serdal Taşkın’ın
şirketinde işe başladığını, 2019
yılında Taşkın’ın Kültür A.Ş. Genel
Müdürü olmasının ardından Kültür
A.Ş.’ye geçtiğini belirten Kılıç,
kurumda önce halkla ilişkiler
personeli olarak çalıştığını, daha
sonra sanat yönetmenliğine
yükseldiğini söyledi.

2020 yılı Mart ayında Plan ve
Organizasyon Müdürlüğü’ne vekalet
etmeye başladığını aktaran Kılıç,
iddianamede kendisinin “reklam
şefi” gibi gösterildiğini ancak reklam
ihaleleriyle hiçbir ilgisinin
bulunmadığını belirtti. Kılıç, “Benim
görev alanım reklam değil, etkinlik
ve organizasyondur. Reklam

mecralarıyla ilgili ihalelere davet
edilmedim, katılmadım, firmalarıyla
ilgilenmedim” dedi.

Kılıç, görev yaptığı müdürlüğün
İBB daire başkanlıklarından gelen iş
talimatları doğrultusunda
organizasyonların sahadaki teknik
uygunluğunu denetlediğini söyledi.
Kültür A.Ş.’nin kazandığı üst
ihalelerden sonra alt yüklenici
ihalelerinde teknik üye ya da yedek
üye olarak görev alabildiğini belirten
Kılıç, bunun da yalnızca faaliyet
alanıyla ilgili işlerde olduğunu

anlattı.
İddianamedeki “firma kayırma”

ve “örgüte müzahir firmalara iş
verme” iddialarını reddeden Kılıç,
ihaleye davet edilecek firmaları
kendisinin belirlemediğini söyledi.
Kılıç, “Alınacak ihalelere ben karar
vermem. Kültür A.Ş. içerisindeki
satın alma ve ihale yöntemine ben
karar vermem. İhaleye girecek
firmalara da ben karar vermem.
Fiyatları ihale öncesinde görmem
bile mümkün değildir” ifadelerini
kullandı.

İddianamede alt yüklenici
ihalelerinin teknik şartnameleri
üzerinden sorumluluk yüklendiğini
belirten Kılıç, bu iddiayı da reddetti.
İBB daire başkanlıklarının üst
ihalelerde belirlediği teknik
şartnamelerin alt yüklenici
süreçlerine aynen aktarıldığını
anlatan Kılıç, “Benim teknik
şartname oluşturmam mümkün
değildir. İBB’den alınan şartnameleri
noktasına virgülüne kadar alt
yüklenici ihalelerine uygulamak
zorundayız” dedi. HABER MERKEZİ 

CHP lideri Özgür Özel, bugün grup toplantısı
yapma kararı aldı. Özel cephesinden TBMM
Başkanlığı'na başvuru yapıldı.
CHP'nin seçilmiş Genel Başkanı Özgür Özel,
bugün grup toplantısı yapma kararı aldı. Bu
kapsamda TBMM Başkanlığı'na başvuru
yapıldı. Cumhuriyet’in haberine göre;  Özgür
Özel,  TBMM’de A takımıyla bir araya geldi.
TBMM CHP Grup Yönetim Kurulu Toplantı
Odası’nda gerçekleşen toplantının ana
gündem maddeleri, "Görevden alınan il
başkanları", "Olağanüstü kurultay için

atılacak adımlar" ve "Saha ziyaretleri" oldu.
Toplantıda, CHP'nin haftalık TBMM Grup
Toplantısı da gündeme geldi. Özel, bugün
grup toplantısında konuşma kararı aldı. 
Kemal Kılıçdaroğlu kanadı ise  bu hafta grup
toplantısı yapmayacağını açıklamıştı.
Kılıçdaroğlu, 23 Haziran salı (bugün) Merkez
Yönetim Kurulu (MYK) ve Parti Meclisi'ni
(PM) toplama kararı aldı.
Kemal Kılıçdaroğlu'nun ilk olarak saat
11.00'de yönetiminin MYK üyeleri bir araya
gelmesi, bu toplantının hemen ardından,

saat 14.00’te ise Parti Meclisi toplantısına
katılması bekleniyor.
Milletvekili grubundaki sayısal çoğunluğunu
dikkate alan Özel cephesi, Kılıçdaroğlu
yönetiminin Meclis grup toplantısı yapmaya
yönelik girişimlerinin sonuç vermeyeceğini,
çünkü Meclis İçtüzüğü’nün yanı sıra partinin
Meclis grup yönetmelik hükümlerinin de bu
konuda kendilerini yetkili kıldığını savunuyor.
Öte yandan olaylı il binası tahliyesi sonrası
Özgür Özel'in İzmir ekibinin yeni adresi
değişiyor. HABER MERKEZİ

Özel 'grup toplantısı' kararını paylaştı

59'U TUTUKLU, 414 SANIKLI DURUŞMANIN 54’ÜNCÜ GÜNÜ

Ankara'da 8 gündür açlık grevini
sürdüren Özel Sektör Öğretmenleri
Sendikası üyeleri ve mülakat
mağduru öğretmenler, talepleri
karşılanana kadar eylemlerini
sürdüreceklerini belirtti. Öğretmenler,
özel sektör öğretmenleri için taban
maaş hakkının geri verilmesini ve
1611 mülakat mağduru öğretmenin
atama hakkının iade edilmesini
isterken, dünkü polis müdahalesine de
tepki gösterdi.

Ankara'da 8 gündür açlık
grevinde olan öğretmenler Özel
Sektör Öğretmenleri Sendikası
önündeki bekleyişini sürdürüyor.
Özel Sektör Öğretmenleri Sendikası
üyesi öğretmenler ile mülakat
mağduru öğretmenler, taleplerinin
karşılanması ve verilen sözlerin
tutulması için 15 Haziran'da süresiz
açlık grevine başlamıştı. Sendika
önünden Madenci Anıtı'na yapmak
istedikleri yürüyüşleri engellenen
öğretmenlere dün polis müdahale
etmişti.

Sendika binası önündeı bugün de
nöbetlerini sürdüren öğretmenler
ANKA Haber Ajansı’na konuştu.
ANKA’nın haberine göre; 8 gündür
açlık grevindeki öğretmen Ayşenur
Çalışkan, özel sektör öğretmenleri ve
mülakat mağduru öğretmenlerinin
taleplerinin çok net olduğunu ifade
ederek, şunları söyledi: "Özel sektör
öğretmenleri, 2014 öncesine kadar
sahip oldukları taban maaş haklarını
istiyor. Mülakat mağduru öğretmenler
ise 2025 KPSS’de zaten atanmıştı
ama mülakatlarla atama hakları
ellerinden çalındı. Bu 1611 mülakat
mağduru öğretmen de atama hakkının

iade edilmesini istiyor.”
Açlık grevine devam edeceklerini

vurgulayan öğretmen Çalışkan, "Hiç
kimse açlık grevi yöntemine
başvurmak istemez. Bunun sağlığa
zararlı olduğunun hepimiz
farkındayız. Ama biz buna zorunda
bırakıldık. Bize sözler verildi. Bu
sözler tutulmadığı için şu anda bu
durumdayız. Dün de gerçekten polisin
şiddeti ile karşılaştık. Pek çok
arkadaşımız darp edildi, işkenceye
maruz kaldı, biber gazı sıkıldı” diye
konuştu.

‘Mücadeleye devam’
Diyarbakır’dan gelen ve 8 gündür

açlık grevinde olan öğretmen
Abdullah Tunç, mülakat mağduru
öğretmenlerden birisi olduğunu
kaydetti. Tunç, “Ben yıllarca inşaatta

çalıştım. Cunhurbaşkanı’nın 2023
yılında ‘mülakatı kaldıracağız’
açıklamasından sonra ben KPSS’ye
çalıştım mülakat olmayacağı için.
Sınavda derece yaptık ama sonra
mülakatın kaldırılmadığını, her
komisyonun farklı puanlar verdiğini
gördükten sonra elendim” dedi. Sınıf
öğretmeni olduğunu belirten Tunç,
alanında 3 bin 392 kişilik kontenjan
açıldığını ve KPSS sıralamasında 3
bin 361’inci sırada yer almasına
rağmen sözlü sınav sonuçlarının
ardından 3 bin 811’inci sıraya
gerilediğini belirterek, “2023 yılından
beri haklı bir mücadeleye devam
ediyoruz. Bizi buraya ister kabul
etsinler, ister etmesinler onlara
yalvarmaya gelmedik. Biz hakkımızı
mutlaka alacağımızı haber etmeye
geldik” dedi. HABER MERKEZİ

Öğretmenlerin açlık grevi sürüyor

İBB Davası’nda 
dikkat çeken savunma
İBB Davası’nın 54’üncü gününde savunma yapan tutuklu Kültür A.Ş. Plan ve Organizasyon Müdür Vekili
Barış Kılıç, tutuklandıktan sonra Metris, Silivri 4 No’lu, Eskişehir ve Silivri 3 No’lu cezaevlerinde kaldığını belirtti
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CHP'den dün sabah saatlerinde istifa ettiğini açıklayan
Levent Koç, aynı gün içerisinde AK Parti saflarına katıldı.
Koç'un AK Parti'ye katılımı, Ankara'da düzenlenen AK
Parti Ankara Teşkilat Buluşması'nda resmiyet kazanırken,
parti rozeti Recep Tayyip Erdoğan tarafından takıldı.
Programda konuşan Erdoğan, AK Parti'nin kuruluşundan
bugüne kadar geçen süreci değerlendirerek, partinin
Ankara'da kurulduğunu ve başkentin siyasi yolculuklarında
önemli bir yere sahip olduğunu söyledi. AK Parti'nin
Türkiye'nin birçok alanda önemli atılımlar
gerçekleştirmesine öncülük ettiğini savunan Erdoğan,
eğitim, sağlık, adalet, ulaşım, ekonomi, dış politika ve
turizm gibi alanlarda elde edilen gelişmelere dikkat çekti.
Türkiye'nin ekonomik göstergelerinde yaşanan değişimlere
de değinen Erdoğan, ihracatın 36 milyar dolardan 275
milyar dolar seviyesine yükseldiğini, turizm gelirlerinin 12,4
milyar dolardan 65 milyar dolara ulaştığını belirtti.
Savunma sanayi ihracatının da 248 milyon dolardan 11
milyar dolara çıktığını ifade eden Erdoğan, milli gelirin ise
236 milyar dolardan 1,6 trilyon dolara yükseldiğini söyledi.
Bu rakamların geçmişte dile getirilmesi halinde birçok kişi
tarafından gerçekçi bulunmayacağını belirten Erdoğan,
elde edilen sonuçların Türkiye'nin gelişim sürecini ortaya
koyduğunu ifade etti. HABER MERKEZİ

Haymana Belediye 
Başkanı AK Parti'ye katıldı

Zeynel Emre: 
Şeffaf  siyaset
yapıyoruz
CHP İstanbul Milletvekili Zeynel Emre, CHP
Grup Başkanı Özgür Özel başkanlığında
toplanan MYK devam ederken basın
toplantısı gerçekleştirdi. Bugün  13.30'da
haftalık grup toplantısının
gerçekleştirileceğini belirten Emre "Dikkat
ederseniz mutlak butlanla gelenler hiçbir
yerde halkla buluşamıyor. Ama biz siyaset
yapma anlayışımız gereği şeffaf bir şekilde
sürekli vatandaşlarımız ve partililerimize iç içe
geleceği nasıl kurtarırız, geleceği nasıl
kurgularız, nasıl bu güzel ülkemizi gerçekten
hak ettiği bir iktidar ve yönetimini oluştururuz
diye çalışmaya devam edeceğiz" dedi. Emre
şöyle devam etti: "Mutlak butlan kararıyla
göreve gelenler bir PM toplantısı
yapacaklarını ilan etmişlerdi. Bu kapsamda da
biz partimizin tüzüğünü, Siyasi Partiler
Kanunu burada madde madde anlatarak
dedik ki 'Bu PM'den 27 arkadaşımızın
istifasıyla birlikte sayı itibarıyla ne karar alma
yeter sayısına, toplantı yeter sayısına, ne de
PM'nin bir organ olarak varlığını
sürdürebileceği sayının altına inmişti burası.
Yani o sayı kaçtı? 40 olması en son sınır, üçte
iki, 40'ın altına indiğinde düşmüş sayılır, şu an
30'un altına inmiş durumda.' O zaman ki
istifa tek taraflı bir işlemdir CHP tüzel
kişiliğine haizdir. Noter marifetiyle biz bu
istifaları verdik ve tebliğ ettik. Genel
merkezden kayıt numarası aldı. Orada çıkıp
şöyle akıl dışı, mantık dışı bir beyanda
bulundular, dediler ki: 'Efendim biz istifaları
BAM'a verecekmişiz.' Sanki bizim partimiz
BAM'mış gibi. Bizim partimiz CHP. Partimizin
adı mı değişti? Biz niye BAM'a verelim? "
HABER MERKEZİ

Aziz İhsan
Aktaş
savunma yaptı
İstanbul 1. Ağır Ceza Mahkemesi’nce suç
örgütü lideri olduğu iddiasıyla açılan
davada esas hakkındaki mütalaaya ilişkin
savunma yapan Aziz İhsan Aktaş,
“İnanıyorum ki Türk milleti adına hüküm
kuran mahkemeniz; yolsuzlukların
ortaya çıkarılması adına yararlanmış
olduğum etkin pişmanlık hükümleri
çerçevesinde verdiğim ifademin
aleyhime kullanılmasına izin
vermeyecek, dosyada bulunmayan bir
suçu varsaymayacak, ispatlanmamış
iddiaları hükme dönüştürmeyecek,
hukuku varsayımlara feda etmeyecektir”
dedi. Aktaş, şunları söyledi: “İddia
makamı tarafından 14 Mayıs 2026
tarihinde dosyaya sunulan esas
hakkındaki mütalaada, şahsim yönünde
beraat talep edilen suçlamalar
bakımından bu talebe iştirak ediyorum.
İddia makamı mütalaasında,
cezalandırılmam yönünde ileri sürdüğü
ispat ve değerlendirmeleri kabul
etmiyorum. Tarafıma yöneltilen
suçlamalara ilişkin daha önce yapmış
olduğum ayrıntılı savunmalarımı tekrar
ediyorum. Yargılamasını yaptığınız dosya
kapsamına, adımla alınan bir örgüt
iddiasına ve devamında 63 eyleme dayalı
ayrıntılı, kapsamlı bir dosya olup sizlerin
huzurunda yargılanmanın ilk gününden
bu tarafa ayrıntılı savunmalarımı sözlü
olarak yaptım.”  HABER MERKEZİ



CHP Merkez Yönetim Kurulu
(MYK) kararıyla geçen hafta İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç ve il
yönetiminin görevden alınmasının
ardından il başkanlığı görevine
atanan Utku Gümrükçü, CHP İzmir
İl Başkanlığı binasında basın
mensuplarıyla bir araya geldi.

Devir teslim sürecinde yaşanan
gerginlik ve arbede hakkında
değerlendirmelerde bulunan
Gümrükçü, geçtiğimiz akşam devir
tesliminde yaşanan gerginliği, il
başkanlığı binasını gezerek basın
mensuplarına aktardı.

Yaşanan gerginliğin
sorumluluğunun görevden alınan İl
Başkanı Çağatay Güç ve ekibinde
olduğunu ileri süren Gümrükçü,
konuya ilişkin şu ifadeleri kullandı:
“Partiler kanunla yürür, tüzükle
yürür, hukukla yürür. Cumhuriyet
Halk Partisi Türkiye'de Cumhuriyeti
kuran, devleti kuran, hukuk sistemini
oluşturan, bunu yaparken çağdaş
dünyayı örnek alan, Türkiye'yi
çağdaş uygarlık düzeyinin üzerine
taşıma misyonunun kurucusu
Mustafa Kemal Atatürk olan, kolay
kurulmamış, mücadeleyle, emekle,
kanla, alın teriyle kurulmuş olan,
sonrasında çeşitli süreçleri yaşamış,
bazen kapatılmış, bazen eleştirilmiş,
bazen çok yüksek oylar almış, bazen
göreli düşük oylar almış bir parti. Bu
partide hukuki bir süreç yaşandı

‘Tek tek özür diliyorum’
Durumu yumuşatmak için partili

arkadaşlarımızla çiçek yollamam ve
bu çiçeklerin ve çiçekleri getiren
arkadaşların tartaklanarak,
Cumhuriyet Halk Partili, onlar da
eski parti yöneticisidir, Cumhuriyet
Halk Partisi binasının dışına parti
ahlakı dışında atılması, bunu
yaparken zor kullanılması...
Cumartesi gecesi çoğunuz
buradaydınız. Olası bir devir teslim
girişimine engel olmak için yangın
ekipmanlarıyla, su hortumlarıyla,
kapılara kurulan barikatlarla
Cumhuriyet Halk Partisi üyelerinin
Cumhuriyet Halk Partisi binasına
girmesinin engellenmeye çalışılması
ve bunun içinde sürekli ortama gelen
demeçler, görüşmem, AKP'den daha
AKP'liler, alkol masasından kalkıp

gelmişler, küfretmişiz gibi algı
yaratıyorlar. Ben, Cumhuriyet Halk
Partisi İzmir İl Başkanı, Cumhuriyet
Halk Partisi üyesi olarak kırdığım,
üzdüğüm kim varsa onlardan tek tek
özür diliyorum. Bu parti bize
atamızdan, babamızdan miras. Bu
parti Utku'dan da Ahmet'ten de
Mehmet'ten de daha kıymetli. Ben
Cumhuriyet Halk Partisi'ne üye
olduğumda Cumhuriyet Halk
Partisi'nin oyu 8,7 idi. İzmir'de ya 2
ya 3 belediyesi vardı ve parti baraj
altında kalmıştı. 26-27 yıllık
mücadelemizle, benim de içinde
bulunduğum 5 defa İl Yönetim
Kurulu üyeliği, 2 defa ilçe
başkanlığı, son 5 yılda da belediye
başkanlığı olarak yürüttüğüm
süreçlerle Cumhuriyet Halk
Partisi'nin bayrağını hep yukarılara
taşıdık.”

Gümrükçü, "Tabanın talebi,
tabanın istemi Cumhuriyet Halk
Partisi Genel Merkezi'ni de etkiledi
ve böyle bir karar çıktı. Ben
huzurunuzda beni bu göreve getiren
Cumhuriyet Halk Partisi Genel
Başkanı Sayın Kemal
Kılıçdaroğlu'na da teşekkür
ediyorum" dedi.

Utku Gümrükçü, İl Yönetim
Kurulu oluşturma süreci olacağını
belirterek, "Ben hiç kimseyi
görevden almaya gelmedim. Hiç
kimseyi partiden dışlamaya
gelmedim. Ama bu sürecin sonunda
siyaseten bazı ayrılıkların

olabileceğini öngörüyoruz. Bu
süreçte CHP çatısı altında kalmak
isteyen arkadaşlarla, mevcut
görevinde devam etmek isteyen
bütün arkadaşlarla yol yürüyeceğimi
buradan ifade etmek istiyorum."
şeklinde konuştu.

‘Farkı göreceksiniz’
Utku Gümrükçü, CHP örgütünün

içinden geldiğini, örgütün içinde
yaşadığını belirterek, şöyle konuştu:
“Gittiğim yerde zaten bir Cumhuriyet
Halk Partili ile siyaset yapıyorum.
Bu son süreçte bir algı yaratıldı.
Sanki ben il başkanı olunca Cemil
Tugay çok rahatsız oldu da
Cumhuriyet Halk Partisi'nden istifa
etti gibi. Hâlbuki izlediğiniz hem
Çağatay Bey'in açıklamalarından
hem Cemil Bey'in kendi
açıklamalarından, o partinin
genelinin yaşadığı süreçle ilgili bazı
eleştirileri dile getirdiğini ve bu
yüzden bir ayrılık yaşadığını ifade
etti. Cumhuriyet Halk Partisi'ne katkı
koyacak, katkı koymak isteyen
herkese kapımız açıktır. Herkesle iş
yaparız. Ben Cumhuriyet
sevdalısıyım ve Cumhuriyet Halk
Partisi sevdalısıyım. Bu makamdan
güç almaya değil, bu makama güç
vermeye geldim. Girdiği kabın
şekline giren bir siyasetçi değilim.
Girdiği yere şekil veren bir
siyasetçiyim. Farkı en yakın
zamanda göreceksiniz. Tek kişi
olsam da hepsinin yaptığı işten

fazlasını yaparım, ondan da emin
olun. Kongre takvimini
açıklayacağını Genel Merkez
söyledi. Hani düştü falan dedikleri
MYK ve Parti Meclisi en yakın
zamanda... O zaman ne olur
bilmiyorum. Cumhuriyet Halk Partisi
en kısa sürede kongresini yapacaktır.
O kongre çarşaf listeyle
yapılacaktır.”

Utku Gümrükçü, CHP’den istifa
eden İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’la da kişisel
bir probleminin olmadığını ve parti
içerisinde bu ayrışmaları doğru
bulmadığını ifade etti.

Cumhuriyet Halk Partisi o farklı
renklerle, farklı seslerle güzel.
Cumhuriyet Halk Partisi Kemal
Kılıçdaroğlu'yla da, Özgür Özel'le de
güzel. Biz burada kimsenin resmini
indirip kimsenin resmini kaldırma
gibi bir çaba içerisinde değiliz. Dün
akşamdan kalma bir disiplin süreci
işletilecek.  Bornova'da, Buca'da,
bütün bu süreçlerin içerisinde ben
zaten vardım dayanışma anlamında.
Görevim yoktu ama partililik
bilinciyle tanıdığım tanımadığım
arkadaşlara sahip çıkma, onların
yanında olma gereği hissettim. Cemil
Tugay bugün Cumhuriyet Halk
Partisi'nin üyesi olmayabilir ama
onun da başına bir şey gelirse, ben
geleceğini zannetmiyorum, onun da
yanında olurum. Sayın Çağatay
Güç'ün de başına bir şey gelirse onun
da yanında olurum.”  TURGAY KILIÇ

Girdiği kabın şekline
giren siyasetçi değilim

CHP Genel Merkezi’nin MYK kararıyla İzmir İl Başkanlığı görevine atadığı Utku Gümrükçü, parti binasına
gelerek görevi devraldı. Basın mensuplarıyla bir araya gelen Gümrükçü, “Girdiği kabın şekline giren bir
siyasetçi değilim. Girdiği yere şekil veren bir siyasetçiyim. Farkı en yakın zamanda göreceksiniz” dedi

CHP Merkez Yönetim Kurulu (MYK)
kararıyla görevden alınan İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç’ün yerine atanan
Utku Gümrükçü’nün il başkanlığı
binasına gelerek görevi devralmak
istemesi üzerine arbede yaşandı.
Olayın ardından taraflar karşılıklı
açıklamalarda bulunurken, il
binasındaki Özgür Özel posterleri ve
fotoğrafları kaldırıldı.
CHP MYK kararıyla geçen hafta İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç ve il yönetiminin
görevden alınmasının ardından il
başkanlığı görevine atanan Utku
Gümrükçü, beraberindeki partili
grupla CHP İzmir İl Başkanlığı binasına
geldi.
İzmir İl Başkanlığı’nda eski il
yönetimine ait tablo ile binadan
sarkıtılan Özgür Özel posteri indirildi.
Basın odasındaki masa ve sandalyeler
ise arka kapılara barikat olarak
yerleştirildi.
CHP’nin 38. Olağan Kurultayı
sonrasında oluşturulan ve yaklaşık 2,5
yıldır il binasında asılı bulunan 50
kişilik il yönetimi listesi de kaldırıldı.

Tek giriş
Parti binasına girişler yalnızca
Hocazade Tramvay Durağı tarafındaki
kapıdan sağlanıyor. Diğer girişlerin ise
barikatlarla kapatıldığı görüldü. Basın
odasındaki masa ve sandalyeler de
kaldırıldı.  TURGAY KILIÇ

CHP’de 
arbedenin
ardından kalanlar
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Rusya sadece enerji değil, su
zengini de bir ülke.

Büyük nehirler, kanallar,
göller… Volga’da seyrederken
Avrupa’nın en büyük ikinci gölü
Onega ile buluşuyorsunuz.
Leningrad’a yaklaşırken de Ladoge
gölü. İlki bizim Marmara denizimize
yakın büyüklükte, diğeri ise
Marmara’dan da çok büyük. İklim de
bol yağışa müsait ki, her yer yemyeşil
orman. Volga nehir turlarına üçer katlı
gemilerle çıkılıyor. Bu hatta değişik
firmaların 57 gemisi çalışıyor. Hepsi
tertemiz, iyi yetişmiş personele
sahip, turistleri memnun etmek için
ellerinden geleni yapıyorlar.
Yemekler iyi, eğlence ve canlı müzik
dinletileri üst düzeyde. Spor hocası
bile var geminin. Bu arada başta
Tarkan olmak üzere bizim Türk
şarkıcıları çok revaçta. Onların
şarkılarını da söylüyor Rus sanatçılar.

Gemi önce çok şirin ve sevimli
Ugliç köyüne uğruyor. Burada
yolculara para harcatacak küçük el
sanatları standartları var. Elbiseler,
işlemeli gömlek, kalpak, kazak ve
eldivenler satılıyor. Minik kafelerde
çay-kahve içip, lezzetli pastalar
yiyorsunuz. Sonra bizim
Marmara’nın yarı büyüklüğündeki
Ribirsk barajını görüyorsunuz. Goritsi
köyü ile dünyanın en büyük
Ortodoks kilisesine sahip Kirillov
kasabasını da ziyaretten sonra, açık
hava müzesi sayılan Kiji adasına
geçiliyor. Ada çok enteresan. Eski
dönem ahşap rus evleri görülmeye
değer.100-150 yıl öncesinin yaşamı

canlandırılıyor bu evlerde. Ada’nın
papazı Igor, kilise çanıyla minik bir
konser de verdi turistlere..

Volga’nın beyaz geceleri çok
ilginç. Gece yarısına yakın batmaya
yüz tutan güneşin yarattığı eşsiz
doğa olayı görülmeye değer
doğrusu. Mayıs sonundan
Temmuz’un ortasına kadar süren
beyaz geceler, Leningrad’da bir
festival havası içinde geçiyor.
Kültürel etkinlikler, Açıkhava
konserleri, tiyatroları, bale-opera ve
klasik müzik konserleriyle şehir çok
hareketli bir dönem yaşıyor. Burası
fotoğrafçılar için bir cennet adeta.
Güneşin batması ile doğmasının bir
olduğu zaman Leningrad’da olmak
lazım. Açılan köprüleri izlemek, gece
nehir turu yaparak, ışıl ışıl şehri
seyretmek, gündüz ermitaj müzesini
ve saray meydanını gezmek gerek.

Müzeyi öyle 2-3 saatte gezmek
mümkün değil. 3-5 gün bile yetmez
dünyanın bu en büyükleri arasında
sayılan müzesini gezmek, dolaşmak.
Müzeye plastik şişe suyu ve büyük
parfüm sokmak yasak. Geçmişte
biri, elindeki benzin dolu şişeyi çok
kıymetli resimlere savurarak hayli
zarara sebep olmuş. 6 milyon nüfusa
sahip Leningrad, gerçekten çok
güzel bir şehir. Bol miktarda parkları,

heykelli ve çiçekli bulvarları. 4,5 km
uzunluğundaki Neva ve Rossi
caddelerinin görünümü mükemmel.
Böyle yerler iyi bir rehberle gezilir.
Zaten Rusya’da bir rehberiniz yoksa,
bir bardak su bile içemezsiniz. Kimse
lisan bilmiyor. Herşeyi Rusça
söylemek ve anlatmak zorundasınız.
Bizim rehberimiz Yusuf Nuraydın
hem çok donanımlı,hem de çok
sevecen, güler yüzlü bir insan.
Siyasal Bilgiler Fakültesinin hem de
kamu yönetimi bölümünden mezun.
Sınıf arkadaşlarının çoğu Vali,
Emniyet Müdürü filan. Hatta biri,
bundan önceki İçişleri Bakanı Ali
Yerlikaya. İnanılmaz kültürlü ve bilgili
bu rehberimiz bir dediğimizi iki
etmedi, Rusya ve Rus tarihi hakkında
bize çok doyurucu bilgiler verdi.

Şimdi Rusya hakkında birkaç
özet bilgi daha verip, yazıyı
sonlandıracağım. Genç Ruslar
depremle hiç tanışmamışlar. Eskiler
en fazla 1-2 şiddeti görmüşler,
altlarından fay hattı geçmiyormuş.
Daça denilen yazlık evlere çok
düşkünler. Para biriktirip sahil ve
orman yakınlarında yazlık sahibi
olmak istiyorlar. Moskova’da şehir
merkezindeki kışlık evler 165 bin ile
380 bin dolar civarında. Leningrad
ise daha ucuz, yerine göre 85 bin ile

150 bin dolar arasında geziniyor
fiyatlar. Benzinin litresi bizim yarı
fiyatımıza. Otomobil ücretleri ise
farklı. Yerli otolar ortalama 700-750
bin TL arasında. Yaptırımlar
nedeniyle Avrupa arabaları artık
gelmiyor, yedek parçaları da ya yok
ya da çok pahalı. Bu yüzden piyasa
Çin arabalarına kalmış. Yollarda her
cins Avrupa arabalarını
görüyorsunuz ama, Çin çoğunlukta.
Yeni bir Çin arabası 1,5-2 milyon
Türk lirası civarında.

Ruslar dünya boşanma
rekorunu açık ara muhafaza
ediyorlar. Her evliliğin 7-8’i boşanma
ile sonuçlanıyor. Eşlerin birbirini
aldatma sıralamasında da Brezilya
ve Fransa’nın arkasında 6. sırada. 1.
Amerika, biz ise 10. sıradaymışız.
Bunlar Birleşmiş Milletler
istatistikleriymiş. İşsizlik yüzde 2,2 ile
2,5 arasında geziniyor, ülkede her
beş kişiden biri kendini yoksul
sayıyormuş. Şimdi Ruslar,
kendilerine ve ailelerine zaman
ayırabilmek için haftada 4 gün çalışıp
3 gün tatil yapmanın peşindeler. Bu
konudaki yasa teklifi uzun zamandır
Parlamento’da görüşülmeyi bekliyor.
Bu arada Rusya’da kredi kartlarının
çok yerde geçmediğini ve tüm
hesapların peşin parayla ödendiğini
de söylemeliyim.

Ben buzun üst kısmındaki
Rusya’yı hem de çok yüzeyden
anlattım. Buzun altındaki kısmı
öğrenebilmek için sadece beyaz
geceleri değil, karanlık geceleri de
yaşamak lazım. Kalın sağlıcakla.

Can Pulak

Beyaz Geceler
ve Leningrad

AK Parti Grup Başkanvekili Muhammet Emin
Akbaşoğlu, "Yargının verimli, hızlı ve etkin bir
şekilde işlemesine dönük duruşma
sürelerinin üç ayla sınırlandırılması tek
hakimle idari yargıda kararların daha geniş bir
spektrum içerisinde ele alınarak yargının
hızlandırılması e-duruşma imkanıyla SEGBİS
üzerinden avukatların ön incelemelerde ses
ve görüntü nakliyle duruşmalara
katılabilmesi gibi hususlar bu teklifimizde yer
alıyor. Kanun teklifimizle getirdiğimiz en
önemli yeniliklerden birisi kamu
kaynaklarının verimli kullanılması ve icra
dairelerinin gereksiz yere meşgul edilmesinin
önlenmesidir" dedi.
Akbaşoğlu, AK Parti fuaye alanında açıklama
yaptı. Ankara milletvekili Murat Alparslan ve
İstanbul milletvekili Nurettin Alan ile birlikte
açıklama yapan Akbaşoğlu, 12. Yargı paketi
olarak bilinin yargı ile ilgili teklifi açıkladı.
Akbaşoğlu, teklifin 29 madde ve bir geçici
madde olmak üzere 30 maddeden
oluştuğunu söyleyerek, "Yargının verimli, hızlı
ve etkin bir şekilde işlemesine dönük
duruşma sürelerinin üç ayla sınırlandırılması
tek hakimle idari yargıda kararların daha
geniş bir spektrum içerisinde ele alınarak
yargının hızlandırılması e-duruşma imkanıyla
SEGBİS üzerinden avukatların ön
incelemelerde ses ve görüntü nakliyle
duruşmalara katılabilmesi gibi hususlar bu
teklifimizde yer alıyor. Kanun teklifimizle
getirdiğimiz en önemli yeniliklerden birisi
kamu kaynaklarının verimli kullanılması ve
icra dairelerinin gereksiz yere meşgul
edilmesinin önlenmesidir” ifadelerini
kullandı. İHA

12. Yargı paketi 
TBMM’de



Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan
Şimşek, ilçede yürütülen ova yolları
düzenleme çalışmalarını yerinde
inceleyerek mahalle mahalle tamamlanan
ve yeni başlayan projeler hakkında
yetkililerden bilgi aldı.

Şehzadeler Belediyesi Fen İşleri
Müdürlüğü ekiplerinin ilçe genelinde
sürdürdüğü ova yolları çalışmaları
aralıksız devam ediyor. Şehzadeler
Belediye Başkanı Hakan Şimşek,
yürütülen çalışmaları yerinde görmek ve
sahada görev yapan ekiplerden detaylı
bilgi almak amacıyla çalışma yapılan
alanlarda incelemelerde bulundu. Başkan
Şimşek’e incelemeler sırasında
Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı
Mehmet Gökhan Duymuş, mahalle
muhtarları ve belediyenin teknik ekipleri
eşlik etti.

Program kapsamında özellikle
çalışmaların tamamlandığı
Sancaklıbozköy, Sancaklıiğdecik,
Karaoğlanlı ve Sancaklıuzunçınar
mahallelerinde detaylı incelemeler
gerçekleştirildi.

İncelemeler sırasında açıklamalarda
bulunan Başkan Hakan Şimşek,
"Üreticilerimizin ve çiftçilerimizin her
zaman yanındayız. Onların alın terini ve
emeklerini korumak, bağ ve bahçelerine
daha rahat ve güvenli bir şekilde

ulaşmalarını sağlamak için Fen İşleri
Müdürlüğü ekiplerimizle birlikte gece
gündüz demeden çalışıyoruz. İlçe
genelinde planladığımız ova yolları
çalışmalarının büyük bir kısmını
tamamladık. Yeni mahallelerimizde de
çalışmalarımıza hız kesmeden devam
ediyoruz. Amacımız,
Şehzadeler genelinde
ulaşımı
kolaylaştırarak
tarımsal
üretime ve
üreticilerimize
en büyük
desteği
vermektir.
Sahada emek
veren tüm mesai
arkadaşlarıma ve
bizlere destek olan
muhtarlarımıza teşekkür
ediyorum." dedi.

Belediye ekiplerinin yoğun mesai
harcadığı çalışmalar kapsamında;
Sancaklıbozköy Mahallesi’nde 5 bin 941
metre malzemeli, 33 bin metre
malzemesiz; Sancaklıuzunçınar
Mahallesi’nde 882 metre malzemeli, 12
bin metre malzemesiz; Sancaklıiğdecik
Mahallesi’nde 9 bin 500 metre
malzemeli, 8 bin 500 metre malzemesiz;

Sancaklıkayadibi Mahallesi’nde 620
metre malzemeli, 150 metre malzemesiz
ve Ayvacık Mahallesi’nde 1.300 metre
malzemesiz ova yolu çalışması
tamamlandı.

Çalışmaların sürdüğü bir diğer nokta
olan Sancaklıçeşmebaşı Mahallesi’nde

ise 780 metre malzemeli ve 3
bin 90 metre malzemesiz

yol düzenlemesi
tamamlanırken,

Karaoğlanlı
Mahallesi’nde
de 9 bin 780
metre
malzemeli ve 2

bin 675 metre
malzemesiz yol

çalışması
gerçekleştirildi. Bu

çalışmaların yanı sıra
Yukarıçobanisa ve Aşağıçobanisa

mahallelerinde de ova yolları düzenleme
çalışmalarına kısa süre içerisinde
başlanacağı belirtildi.

Şehzadeler Belediyesi Fen İşleri
Müdürlüğü ekiplerinin özverili
çalışmaları sonucunda ilçe genelinde
bugüne kadar toplam 27 bin 503 metre
malzemeli ve 60 bin 715 metre
malzemesiz ova yolu çalışması
tamamlandı. İHA

Manisa'nın Sarıgöl ilçesine bağlı
Alemşahlı Mahallesi Sulama
Kooperatifi tarafından kurulan su
dolum istasyonu, hem orman
yangınlarıyla mücadelede
kullanılacak arazöz ve
itfaiye araçlarına su
temin edecek hem
de üreticilerin
tarımsal sulama
ve ilaçlama
ihtiyaçlarına
katkı
sağlayacak.
Kooperatif ayrıca,
yangın söndürme
helikopterlerinin de
faydalanabileceği gölet projesini
hayata geçirmek için çalışma başlattı.

Manisa'nın Sarıgöl ilçesi

Alemşahlı Mahallesi Sulama
Kooperatifi tarafından hayata
geçirilen su dolum istasyonu hizmete
açıldı. Asar Yolu mevkisinde kurulan

istasyon, orman
yangınlarında görev

yapan arazöz ve
itfaiye araçlarının su
ihtiyacını
karşılamasının
yanı sıra
üreticilerin
tarımsal sulama ve

ilaçlama
çalışmalarında da

kullanılacak.
Alemşahlı Sulama

Kooperatifi Başkanı Ahmet Ur,
kooperatif olarak bölgeye önemli bir
yatırım kazandırdıklarını belirterek,

"Sulama Kooperatifi olarak orman
yangınlarında kullanılacak arazöz ve
itfaiye araçlarının su dolumu ile
üreticilerimizin tarımsal sulama ve
ilaçlamada kullandıkları su ihtiyacını
karşılamak amacıyla Asar Yolu
mevkisinde su dolum istasyonu
kurduk. Böylece hem orman
yangınlarına erken müdahale
edilebilecek hem de üreticilerimize
önemli destek sağlanmış olacak."
dedi.

Sulama üretimi

Bu yıl Manisa Büyükşehir
Belediyesinden 3 bin metre sulama
borusu desteği aldıklarını ifade eden
Ur, bu destek sayesinde kooperatifin
sulama sahasını genişlettiklerini
söyledi. Ur, "Daha önce kendi

imkanlarımız ve önceki dönem
Büyükşehir Belediyesinin desteğiyle
oluşturduğumuz sulama ağını yeni
borularla büyüttük. Yaklaşık 3 bin
dekarlık tarım arazisinde sulama
yaparak üretime önemli katkı
sağlıyoruz." diye konuştu.

Kooperatifin yeni hedefinin
Hisar mevkisinde gölet oluşturmak
olduğunu belirten Ur, "Kendi
bütçemizle hazırladığımız gölet
projesini Tarım ve Orman Bakanlığı
ile Orman Genel Müdürlüğü'nün
desteğiyle hayata geçirmek istiyoruz.
Bu gölet sayesinde hem orman
yangınlarında söndürme
helikopterleri rahatlıkla su alabilecek
hem de tarımsal sulamada
kullanılmak üzere su depolanmış
olacak." ifadelerini kullandı. İHA

Manisa Şehzadeler’de
üreticinin yüzü gülecek

Fırıncılar, İzmir Fırıncılar Odası’nın ev
sahipliğinde bir araya geldi. İzmir
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği
Cemal Tercan Salonu’nda İzmir’deki
kurumlarda görev yapan fırıncıların
temsilcileri, birlik ve beraberlik
vurgusu yaptı.
İzmir Fırıncılar Odası Başkanı Kemal
Sırtı’nın başkanlığında düzenlenen
toplantıya İzmir Ticaret Odası Meclis
Üyesi Hüseyin Sağır, EBSO Meclis
Üyesi Soner Çelik, İzmir Ticaret
Borsası temsilcisi Nihat Sağır ile

kentin ileri gelen fırıncıları ve
kurumlardaki komitelerde görev
yapan temsilciler katıldı. İzmir’de
güzel bir dayanışma ile fırıncıların
haklarını en iyi şekilde savunduklarını
hatırlatan İzmir Fırıncılar Odası
Başkanı Kemal Sırtı, ‘İzmir’de Vilayet,
yerel yönetimler, meslek örgütleri ve
halk arasında güzel bir konsensüs
oluşturduk. Bu güzel uyum tüm
Türkiye’ye örnek oluyor. Meslek
örgütlerindeki tüm sektör
temsilcilerimizle birlik ve beraberlik

içinde çalışıyoruz. Hep birlikte fırıncı
esnafı için daha güçlü ve sürdürülebilir
bir geleceğe yürüyoruz’ dedi.
Toplantıda fırıncıların karşılaştığı
zorlukları değerlendirdiklerini
kaydeden Sırtı, ‘Ekmek üretimindeki
maliyet artışları ve sürdürülebilir
üretim koşulları detaylı şekilde ele
alındı. Her kurumdaki temsilcilerimizle
ortak önceliğimiz, fırıncı esnafının
emeklerinin karşılığını alabileceği adil
bir sistemin oluşturulmasıdır” diye
konuştu. RECEP SANKAYA

Fırıncılar Odası’ndan beraberlik vurgusuFırıncılar Odası’ndan beraberlik vurgusuFırıncılar Odası’ndan beraberlik vurgusuFırıncılar Odası’ndan beraberlik vurgusuFırıncılar Odası’ndan beraberlik vurgusuFırıncılar Odası’ndan beraberlik vurgusu

Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın,
belediyenin hizmet kapasitesini güçlendirecek
yeni araç ve iş makinelerini tanıttı. Başkan
Çetin Akın, "Yaklaşık 13 ay önce süreci
başlattığımız iş makinesi, araç gereç alımı için
mücadelemiz nihayet son buldu. Turgutlu
halkının hak ettiği hizmetleri daha hızlı ve
kolay bir şekilde yapabilecek olduğumuz bir
sürece başlıyoruz" dedi.   
Turgutlu Belediyesi tarafından uzun süredir

yürütülen çalışmalar sonucunda araç filosuna
kazandırılan 7 yeni araç ve iş makinesi
düzenlenen programla tanıtıldı. Bir adet
bekoloder, bir adet greyder, bir adet arazöz, iki
adet kamyon ve zabıta hizmetlerinde
kullanılmak üzere iki adet zabıta aracı yol
çalışmaları, çevre düzenleme ve denetim vb.
hizmetlerde kullanılacak. Belediye Başkanı
Çetin Akın, 15 Temmuz Demokrasi Şehitleri
Alanı’nda gerçekleşen tanıtım programında,
söz konusu araçların alımıyla ilgili sürecin 13 ay
önce başladığını ifade ederek şunları söyledi:
"Yaklaşık 13 ay önce süreci başlattığımız iş
makinesi, araç gereç alımı için mücadelemiz
nihayet son buldu. Turgutlu Belediyesinin
ekipmanlarıyla ilgili çok ciddi sorunlar
yaşıyorduk." İHA

7 yeni araç ve
iş makinesi tanıtıldı
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Çiftçiye destek
ormana koruma 
Çiftçiye destek
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Togg, İstanbul'daki kullanıcılarına daha
kolay hizmet sunmak amacıyla yeni
servis ve teslimat merkezlerini devreye
alacağını duyurdu. Şirket Çekmeköy,
Davutpaşa, Levent ve Ümraniye'de yeni
Togg Servis ve Teslimat Merkezlerini
açacak. Togg, Çekmeköy, Davutpaşa,
Levent ve Ümraniye'de yeni Togg Servis
ve Teslimat Merkezlerini açacak. Şehrin
farklı bölgelerinde açılan bu merkezler,
araç sahiplerinin bakım ve onarım
ihtiyaçlarını daha hızlı karşılamayı
hedefliyor. Özellikle yoğun nüfuslu
ilçelerde konumlanan servisler, Togg'un
büyüyen müşteri kitlesine erişim
kolaylığı sağlıyor. İHA

Togg’a yeni servis
ve teslimat merkezi

Haziran ayında 12 ay sonrası yıllık enflasyon
beklentileri bir önceki aya göre, piyasa
katılımcıları için 0,01 puan azalarak yüzde
23,81 seviyesine geriledi, reel sektör için
değişmeyerek yüzde 33,10 seviyesinde
gerçekleşti ve hanehalkı için ise 3,38 puan
azalarak yüzde 46,13 seviyesine geriledi.
Türkiye Cumhuriyet Merkez Bankası (TCMB),
Haziran ayı Sektörel Enflasyon Beklentileri
raporunu yayımladı. Piyasa Katılımcıları
Anketi, İktisadi Yönelim Anketi ve Türkiye
İstatistik Kurumu iş birliğiyle yürütülen
Hanehalkı Beklenti Anketi ile finansal ve reel
sektör uzmanlarının, imalat sanayi
firmalarının ve hanehalkının 12 ay sonrası
yıllık tüketici enflasyonu beklentileri
derlenerek Sektörel Enflasyon Beklentileri
elde edildi. İHA

Enflasyon beklentisi
yüzde 46 geriledi

Aydın Valisi Dr. Osman Varol, Çine Organize
Sanayi Bölgesi’nin (OSB) Yeşil OSB dönüşüm
sürecini başarıyla tamamlayarak
sertifikasyon aşamasına gelmesinin kent
adına önemli bir kazanım olduğunu
belirterek, "Aydın bununla gurur duymalı"
dedi. Aydın Büyükşehir Gazeteciler
Cemiyeti’ni ziyaret ederek kentte yürütülen
çalışmalar hakkında değerlendirmelerde
bulunan Vali Dr. Osman Varol,  en çok
dikkatini çeken projelerden birinin Çine
Organize Sanayi Bölgesi’nde yürütülen Yeşil
OSB çalışmaları olduğunu söyledi. Dünyada
sürdürülebilir üretim anlayışının giderek daha
fazla önem kazandığına dikkat çeken Varol,
Çine OSB’nin Türkiye’de örnek
gösterilebilecek bir başarıya imza attığını
ifade etti. İHA 

‘OSB Türkiye’ye
örnek gösterilir’ 



Bornova Belediyesi, vatandaşların
sağlıklı, güvenilir ve hijyenik gıdaya
erişimini sağlamak amacıyla fırın
denetimlerini aralıksız sürdürüyor.
Daha önce Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki’nin de katılımıyla yüzün
üzerinde fırında denetim
gerçekleştiren belediye ekipleri, son
olarak gece yarısı Yeşilova
Mahallesi’nde kapsamlı bir inceleme
yaptı.

Zabıta ekipleri tarafından
gerçekleştirilen denetimlerde 15 fırın
mercek altına alındı. Üretim
alanlarının hijyen koşulları,
işletmelerin ruhsat durumları ve
ekmek gramajları tek tek kontrol
edildi. Kurallara aykırı faaliyet
gösteren işletmelere cezai işlem
uygulanırken, hijyen kurallarına

ilişkin tespit edilen olumsuzluklar ise
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü’ne
bildirildi.

Denetim süreci 
Vatandaşların sofralarına ulaşan

ekmeğin sağlıklı koşullarda
üretilmesini sağlamak amacıyla
gerçekleştirilen denetimlere Bornova
Belediye Başkanı Ömer Eşki de
katıldı. Sabahın erken saatlerine kadar
süren çalışmaları yerinde takip eden
Eşki, ekiplerden bilgi alarak denetim
sürecinin etkin ve şeffaf şekilde
yürütülmesini sağladı.

Denetimlerde özellikle üretim
alanlarının temizliği, çalışanların
hijyen kurallarına uygunluğu,
depolama koşulları ve ürün gramajları
detaylı biçimde incelendi.

Yapılan çalışmaların meyvelerini
vermeye başladığını ifade eden
Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki, denetimlerin işletmeler üzerinde
önemli bir farkındalık yarattığını
söyledi. Eşki, denetim sırasında
yaptığı açıklamada şu ifadeleri
kullandı: “Bu sabah Çamdibi ve
Yeşilova bölgelerindeydik. Fırın
denetimleri yaptık. Daha önce
yaptığımız denetimlerde 15 fırına
girdiğimiz zaman en fazla 3-4 fırının
sorunsuz ve temiz olduğunu
görebiliyorduk. Şimdi durum tam
tersine dönmüş. İki yıl boyunca
yaptığımız denetimlerde artık olumlu
neticeleri almaya başladık. Bu sabah
15 fırına girdik ve sadece 4 tanesinde
hijyen problemi var. Geriye kalan
fırınlarımız gayet temiz ve sağlıklı

koşullardaydı. Bu alanda yüzde 100
başarıya ulaşıncaya kadar
denetimlerimiz devam edecek.”

Bornova Belediyesi yetkilileri,
denetimlerin temel amacının cezai
işlem uygulamaktan çok işletmelerde
hijyen standartlarını yükseltmek ve
vatandaşların güvenilir gıdaya
erişimini sağlamak olduğunu belirtti.
Düzenli olarak sürdürülen kontroller
sayesinde ilçedeki fırınlarda üretim
kalitesinin ve hijyen standartlarının
her geçen gün yükseldiği ifade edildi.

Bornova Belediyesi, halk sağlığını
tehdit eden unsurlara karşı mücadeleyi
kararlılıkla sürdürürken, vatandaşların
güvenle tüketebileceği ürünlerin
üretildiği bir kent oluşturmak için
denetimlerine aralıksız devam edecek.
HABER MERKEZİ

Ege Üniversitesi (EÜ)
Etnografya Müzesi, Zeytindalı
Sanat Evi öğrencilerinin
eserlerinin yer aldığı karma
sergiye ev sahipliği yaptı. Cam ve
taş mozaiklerden yağlı boya
tablolarına, pastel çalışmalardan
seramik ürünlere kadar geniş bir
yelpazede sunulan eserler,
ziyaretçilerin büyük beğenisini
topladı.

Serginin açılış konuşmasını

gerçekleştiren Ege Üniversitesi
Etnografya Müzesi Müdürü Doç.
Dr. Dilek Maktal Canko, müzede
çok yoğun bir şekilde söyleşi ve
sergiler gerçekleştirdiklerini
belirtti. Doç. Dr. Canko, "Bugün
çok değerli ve heyecan verici bir
sergimiz var. Zeytindalı Sanat
Evi’nden sevgili Gamze Çelik
Hocamız ve öğrencilerinin bir yıl
boyunca verdiği büyük emeği
burada görüyoruz. Bizim için de

çok özel bir sergi" diye konuştu.
Zeytindalı Sanat Evi kurucusu

Gamze Çelik, sergilenen eserlerin
arkasındaki yoğun çalışma
sürecini anlattı. Çelik,
"Öğrencilerimle birlikte tam bir
yıldır bu eserler için uğraşıyoruz.
Atölyemizde seramik ürünler,
mozaik, yağlı boya ve pastel boya
gibi birçok tekniği birlikte
uyguluyoruz. Bizler bu eserleri
yaparken hem eğleniyoruz hem

de üretirken öğreniyoruz.
Buradaki taş mozaiklerimizi
makaslarımızla tek tek, birebir
keserek şekillendiriyoruz. Hiçbir
eser hazır ürün değil. Cam
mozaiklerimiz ise şeffaf pencere
camlarının arka tarafı boyanarak
tek tek renklerine uygun
hazırlanıyor; ardından yapıştırma
ve derz işlemlerinden geçiyor. Bu
yüzden çok büyük bir emek söz
konusu" dedi. İHA

Etnografya Müzesi’nde el emeği eserler 

BORNOVA BELEDİYESİ HALK SAĞLIĞI İÇİN ŞAFAK MESAİSİ YAPIYOR

Gece yarısı fırınlara
temizlik denetimi

Teknopark’tan 
genç kaşiflere yarım
milyonluk destek
Muğla Teknopark Yönetim Kurulu,
gençlerin teknoloji geliştirme
süreçlerine katkı sağlamak ve ilimizden
daha fazla takımın TEKNOFEST
yarışmalarında yer almasını teşvik
etmek amacıyla önemli bir karar aldı.
Alınan karar doğrultusunda, 2026 yılı
içerisinde TEKNOFEST’e katılacak
Muğla İlindeki takımların proje ve
prototip geliştirme süreçlerinde ihtiyaç
duyacakları malzeme giderlerine destek
sağlanması amacıyla toplam 500 bin TL
bütçe ayrıldı. Bu destek programıyla;
lise, üniversite ve girişimci ekiplerin
yenilikçi fikirlerini hayata geçirmeleri,
prototip üretim süreçlerini
hızlandırmaları ve ulusal ölçekte başarı
elde etmeleri hedefleniyor.
Muğla Teknopark Yönetim Kurulu
Başkanı ve aynı zamanda Muğla Sıtkı
Koçman Üniversitesi (MSKÜ) Rektörü
Prof. Dr. Turhan Kaçar yaptığı
açıklamada şu ifadelere yer verdi:
"TEKNOFEST yalnızca bir yarışma değil,
gençlerin teknoloji geliştirme kültürüyle
tanıştığı, takım çalışmasını öğrendiği ve
ülkemizin geleceğini şekillendirecek
projelerin ortaya çıktığı önemli bir
platformdur. Muğla Teknopark olarak
ilimizdeki gençlerin önündeki imkân
engellerini azaltmayı ve onların
hayallerine ortak olmayı görev kabul
ediyoruz." İHA

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin hem yerel
üreticiyi desteklediği hem de ihtiyaç sahibi ailelerin
çocuklarının sağlıklı gelişimine katkı sunduğu Süt
Kuzusu Projesi'nde yeni dağıtım dönemi başladı.
Proje kapsamında, kentin dört bir yanındaki 2-5 yaş
arasındaki çocuklara aylık 8 litre süt ulaştırılacak.

Türkiye'ye örnek gösterilen ve yıllardır
kesintisiz sürdürülen Süt Kuzusu Projesi ile İzmir'de
yaşayan ihtiyaç sahibi ailelerin çocuklarının sağlıklı
büyümesine destek verilmeye devam ediliyor.
Yerelde kalkınmayı desteklemek amacıyla üretici
kooperatiflerinden temin edilen sütler, belirlenen
kriterleri karşılayan ailelerin 2-5 yaş arası
çocuklarına her ay 8 litre olacak şekilde düzenli
olarak ulaştırılıyor. "Süt Her Çocuğun Hakkıdır"
anlayışıyla çalışmalarını sürdüren İzmir Büyükşehir
Belediyesi Sosyal Hizmetler ve Yardımlar Şube
Müdürlüğü ekipleri, kentte süte erişemeyen çocuk
kalmaması için yeni dağıtım döneminde de yoğun
mesai harcıyor. Projeden yararlanmak isteyen
ailelerin başvuruları www.bizvariz.izmir.bel.tr
üzerinden alınıyor. Sosyal inceleme ekiplerinin
değerlendirmesinin ardından uygun bulunan aileler

düzenli süt desteğinden faydalanabiliyor.

Dört köşeye dağıtım
İzmir Büyükşehir Belediyesi Sosyal Hizmetler

ve Yardımlar Şube Müdürlüğü'nde görev yapan
Enes Yaşar, Süt Kuzusu'nun Türkiye'nin en önemli
sosyal projelerinden biri olduğunu belirterek şunları
söyledi: "Süt Kuzusu Projesi İzmir'de başladı ve
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanımız Sayın Dr.
Cemil Tugay'ın destekleriyle başarıyla sürdürülüyor.
Sosyal inceleme ekiplerimizle birlikte başvuruları
titizlikle değerlendiriyoruz. Yeni dağıtım dönemine
başlamanın heyecanını yaşıyoruz. Projemiz 30
ilçede, 628 mahallede devam ediyor. Ekiplerimiz
her sabah yüklemelerini yaparak ilçe ilçe
dağıtımlarını gerçekleştiriyor. Profesyonel sosyal
inceleme ekiplerimizle incelemeler sağlanıyor.
Uygun bulunan aileler bir sonraki dağıtım listesine
dahil ediliyor. Yıllardır sürdürdüğümüz bu proje,
çocuklarımızın sağlıklı büyümesine katkı sağlarken
yerel üreticilerimizi de destekliyor. Çocuklarımızın
yüzündeki tebessümü görmek ise bizim en büyük
motivasyonumuz oluyor." HABER MERKEZİ

Binlerce çocuğa süt desteği başladı
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Mor şölen binlerce
ziyaretçiyi ağırladı
Balıkesir Altıeylül Belediyesince
bu yıl 4.'sü düzenlenen Altıeylül
Lavanta Günleri, Nergiz
(Çiçekpınar) Mahallesi'nde
yoğun katılımla gerçekleştirildi.
Üç gün boyunca devam eden

etkinliklerde binlerce ziyaretçi
lavanta tarlalarının eşsiz
manzarasında unutulmaz anlar
yaşadı. Mor renge bürünen
lavanta bahçeleri, doğayla iç içe
vakit geçirmek isteyen
vatandaşların buluşma noktası
oldu. Balıkesir başta olmak
üzere çevre il ve ilçelerden gelen

ziyaretçiler, hem lavantaların
etkileyici görüntüsünü yakından
görme fırsatı buldu hem de
birbirinden renkli etkinliklere
katıldı. 4. Altıeylül Lavanta
Günleri'nin açılışı, yoğun katılım
ve büyük bir coşkuyla
gerçekleştirildi. Açılışın
ardından protokol üyeleri ve
vatandaşlar lavanta bahçesini
dolaşarak, alanda kurulan
stantları ziyaret etti. Mor
tarlalar arasında yapılan geziler
sırasında renkli görüntüler
oluştu. İHA

Dijital neslin
omurga 
sınavı
30 Haziran Skolyoz Farkındalık Ayı
kapsamında MBA'lı öğrencilerle buluşan
Medicana Sağlık Grubu Ortopedi ve
Travmatoloji Bölümü'nden Doç. Dr. Eralp
Kaçmaz, geride kalan eğitim yılının omurga
karnesini çıkardı. Teknolojik cihazların yanlış
kullanımı ve hatalı çanta taşıma
alışkanlıklarının omurgaya binen yükü tam 6
kat artırdığını vurgulayan Doç. Dr. Eralp
Kaçmaz, çocukların duruş ve oturma
alışkanlıklarını örnekleyerek erken yaşta
doğru duruş bilinci kazanmanın önemine
dikkat çekti.
Çocukluk çağında kazanılan oturuş ve 
duruş alışkanlıkları, yetişkinlik dönemindeki
yaşam kalitesini doğrudan belirliyor. 
Eğitim öğretim yılının geride kalmasıyla
birlikte çocukların masa başı alışkanlıkları 
ve fiziksel gelişimleri yeniden mercek 
altına alınırken, 1-30 Haziran Skolyoz
Farkındalık Ayı dolayısıyla düzenlenen
etkinlik, dikkat çekici gerçekleri gözler önüne
serdi. MBA Okulları Dokuz Eylül
Kampüsü'nde okuyan minik öğrencilerle
buluşan Medicana International İzmir
Hastanesi Ortopedi ve Travmatoloji Uzmanı
Doç. Dr. Eralp Kaçmaz, geleceğin
yetişkinlerine omurga sağlığını korumanın
yöntemlerini anlattı. İnteraktif geçen
eğitimde öğrenciler, ders çalışırken nasıl
oturduklarından sırt çantalarını nasıl
taşıdıklarına kadar geniş bir yelpazede öz
değerlendirme yapma fırsatı buldu. İHA
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21 Haziran Dünya Yoga Günü kapsamında İzmir
Büyükşehir Belediyesi tarafından 20-21 Haziran
tarihlerinde düzenlenen İzmir Yoga Festivali
kapsamında vapurda yoga etkinliği
gerçekleştirildi. Bostanlı Vapur
İskelesi’nden hareket eden
Hasan Tahsin Arabalı
Vapuru, yaklaşık 400
yoga tutkununu Körfez
turuna çıkardı. Gün
batımının eşsiz
manzarası eşliğindeki
etkinlikte katılımcılar
hem spor yaptı hem de
mavi suların üstünde
unutulmaz anlar yaşadı.
Denizin ortasında yükselen
yoga pozları, rüzgârın eşlik ettiği
nefes çalışmaları ve ufukta yavaş
yavaş kaybolan güneş, Dünya Yoga Günü’ne özel
kartpostallık görüntüler oluşturdu. Vapur güvertesi
iki saat boyunca sessizliğin, dinginliğin ve pozitif
enerjinin adresi oldu. Körfezin ortasında yüzlerce
kişi aynı ritimde nefes aldı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi Gençlik Ve Spor

Hizmetleri Dairesi Başkanlığı Spor Çalışmaları
Şefi Mustafa Sandıkçıoğlu, ilkini geçen yıl

yaptıkları vapurda yoga etkinliğinin ikincisini
düzenlediklerini söyledi. Bugün bir kez

daha katılımcıların Körfez’in eşsiz
manzarasında yoga yaptıklarını

ifade eden Sandıkçıoğlu,
etkinliğin sorunsuz ve
büyük bir keyifle
tamamlandığını söyledi.
Yoga eğitmeni Beste
Elvanlı, bir kez daha
şahane insanlarla,

muhteşem enerjilerle
buluştuklarını ifade ederek

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay’a

teşekkür etti.
Yoga eğitmeni Ayşegül Kaçıral da

“İzmir’de denizin ortasında çok keyifli bir etkinlik
yaptık. Emeği geçenlere teşekkür ediyoruz” dedi.

‘Büyük keyif’
Yoganın Bestesi Stüdyosu adına görev alan Seren
Aslan, müthiş bir atmosferde harika bir gün

geçirdiklerini ifade ederek, “20 kişilik asistan
kadrosu ile etkinlikte görev aldık. Çok keyifliydi.
Çok heyecanlıydık. Bu kadar kalabalığı
destekleyebilmek için elimizden geleni yapmaya
çalıştık. Umarım herkes büyük keyif almıştır.
Katılımcıların mutlu ayrıldığını düşünüyorum.
Herkesin yüzü gülüyor.  Herkes burada olduğu için
kendini şanslı hissediyor. Biz de burada olduğumuz
için öyle hissediyoruz” diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Aydın'ın Didim ilçesinde
gerçekleştirilen Didyma 5.
Uluslararası Akdeniz Edebiyat
Günleri, Türkiye ve farklı
ülkelerden çok değerli
yazarları, akademisyenleri,
siyasetçileri, sanatçıları ve
düşünce insanlarını Didim'de
buluşturdu.
Didim Belediyesi ve Livaneli
Vakfı iş birliğiyle
düzenlenen Didyma
5. Uluslararası
Akdeniz Edebiyat
Günleri, ikinci
gününde
gerçekleştirilen
konferans
programları ve
kültür-sanat
etkinlikleriyle
tamamlandı.
Düzenlenen
etkinlikte, yurt
içinden ve yurt dışından
çok değerli yazarlar,
akademisyenler, siyasetçiler ve
düşünce insanları bir araya
geldi. İki gün boyunca
gerçekleştirilen etkinliklere
siyasi parti temsilcileri, eski
Didim Belediye Başkanı
Mehmet Soysalan katıldı.
Etkinliğin ilk gününde ayrıca,
20 Haziran'da 80. yaşına giren
Yazar ve Besteci Zülfü
Livaneli'nin doğum günü de
Apollon Tapınağı'nın tarihi
atmosferinde kutlandı.
Konferans programının açılış
konuşmasını gerçekleştiren
Didim Belediye Başkanı Hatice
Gençay, Didim ve Miletos
coğrafyasının insanlığın
düşünce, bilim ve demokrasi

serüvenine yön veren bir
uygarlık coğrafyası olduğunu
ifade etti. Bilgiye erişimin
arttığı günümüzde düşünce
özgürlüğü, oluşturuculuk,
kültürel çoğulculuk ve
demokrasi üzerine yeniden
düşünmeye ihtiyaç
duyulduğunu vurgulayan Didim
Belediye Başkanı Hatice

Gençay, Didim'in özgür
düşüncenin buluştuğu

ortak bir tartışma
zeminine ev
sahipliği
yapmasından
duyduğu
memnuniyeti dile
getirdi.
Yazar ve Besteci

Zülfü Livaneli,
düşünce, üretim ve

demokrasi
kavramlarının

birbirinden ayrı
değerlendirilemeyeceğini
belirterek, düşüncenin üretimin
ve oluşturuculuğun temelini
oluşturduğunu söyledi.
Düşünce özgürlüğünün
korunmasının önemine dikkat
çeken Livaneli, insanlığın tüm
zorluklara rağmen yolunu
bulmaya devam edeceğini ifade
etti.
Eski Dışişleri Bakanı ve
Başbakan Yardımcısı Murat
Karayalçın, demokrasinin
yalnızca seçim süreçlerinden
ibaret olmadığını belirterek,
halkın karar alma süreçlerine
doğrudan katılımını esas alan
demokratik modellerin
güçlendirilmesi gerektiğini
söyledi. İHA

Sarıgerme’de engelsiz bir yaz hikâyesi 

KÖRFEZ’İN MAVİSİNDE UNUTULMAZ ANLAR
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Beren Saat'in "Beren"
adıyla çıkan ilk albümü
"Exuberance" dinleyicilerle
buluştu. Albümün ikinci
video klibi "Honey Bee"
şarkısına çekilirken projenin
miksleri Grammy ödüllü
mühendis Brendan
Morawski tarafından
yapıldı. HABER MERKEZİ
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5. Uluslararası
Akdeniz Edebiyat
Günleri sona erdi

Muğla Büyükşehir Belediyesi, Türkiye’de
ilk olan Kısa Mola Hizmeti kapsamında
özel gereksinimli bireylere yönelik
düzenlediği Engelsiz İzciler Yaz Kampı’nın
dokuzuncusunu Ortaca Sarıgerme’de
gerçekleştirdi.
Kısa Mola hizmetiyle
engellerin sevgiyle
aşılmasını sağlayan,
engelli bireye sahip
ailelere destek olan
Muğla Büyükşehir
Belediyesi, üç gün
süren “Melek
İzciler Yıldız
Oymağı” kampında
izcileri bir araya
getirdi. Yapılan etkinliğe
Menteşe, Marmaris, Milas,
Fethiye, Yatağan, Bodrum, Datça,
Dalaman ve Ortaca’daki Kısa Mola
Merkezlerinden toplam 35 izci katıldı.
Kamp boyunca izciler; çadır kurma, doğada

yaşam becerileri, deniz etkinlikleri,
istasyon oyunları, duyusal oyun atölyeleri,
film gösterimi, gezi programı, hediyeleşme
ve ateş gecesi gibi birçok etkinlikte bir
araya geldi.

Kazanımlar elde edildi
Kampın ilk gününde liderleri

eşliğinde çadırlarını kuran
izciler, kamp yaşamına dair
temel kuralları öğrenerek
takım ruhunu
deneyimledi. İkinci gün
gerçekleştirilen Fethiye
gezisinde ise Çalış

Sahili’nden bot taksiyle
Fethiye’ye geçen

katılımcılar, tarihi Amintas
Kaya Mezarları’nı ziyaret ederek

kültürel bir deneyim yaşadı. Kamp, son
gün düzenlenen atölye çalışmaları ve
hediyeleşme etkinlikleriyle sona ererken
kamp süresince izciler hem yeni

arkadaşlıklar kurdu hem de ekip çalışması,
sorumluluk alma ve paylaşım gibi önemli
kazanımlar elde etti.Kıyı Belediyeler Birliği
ve Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, engellerin sevgi, dayanışma
ve sosyal belediyecilik anlayışıyla
aşılabileceğini belirterek şunları söyledi:
“Engelsiz İzciler projemiz sayesinde farklı
ilçelerimizden gelen evlatlarımız
Muğla’nın eşsiz doğasında bir araya
gelerek hem eğlendi hem de yeni yaşam
becerileri kazandı. Birlikte çadır kurdular,
takım ruhunu deneyimlediler ve
unutamayacakları anılar biriktirdiler. Özel
gereksinimli bireylerimizin sosyal yaşamda
daha görünür, aktif ve bağımsız bireyler
olarak yer alabilmeleri için çalışmalarımızı
kararlılıkla sürdüreceğiz. Muğla’nın her
noktasında vatandaşlarımızın eşit
koşullarda yaşamaları için hayatın
güzelliklerini birlikte paylaşmaya, engelleri
sevgi ve hizmetlerle aşmaya devam
edeceğiz.” HASAN ERCAZİP
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Yoga matları bu kez İzmir Körfezi’ne açılan bir vapurun güvertesine serildi. Dünya Yoga
Günü’nde 400 İzmirli, denizin ve gün batımının eşlik ettiği etkinlikte aynı ritimde nefes aldı

‘Dinlenme imkanı’
İlk kez böyle bir deneyim yaşadığını
ve çok güzel zaman geçirdiğini
söyleyen Didem Kocagöz, “Çok
eğlendim. Bir daha olsa yine gelirim.
Çok müthiş bir gündü. Rüzgarı,
güneşi hissetmek ayrı bir
mutluluktu” dedi. Sultan Özger de
ilk kez katıldığını, bunun kendisi
için çok güzel bir deneyim olduğunu
ifade etti.
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